

令和7年4月18日

各位

中越レース工業株式会社
代表取締役 山崎 勉
問合せ責任者 谷道康宏
(電話 0763-33-3103)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第112期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部に訂正がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第112期定時株主総会招集ご通知」7ページ
貸借対照表 純資産合計

2. 訂正内容（訂正箇所に__を付けております）

訂正前

純資産合計 649,977 千円

訂正後

純資産合計 646,977 千円

以上